

两场补赛影响了中超格局

体坛焦点



□CFP 供图

9月28日晚,在中超联赛补赛中,江苏苏宁队和天津权健队火药味十足。

□ 本报记者 王磊

9月27日晚、28日晚,中超联赛的两场补赛结束争夺,天津泰达队3:1击败

贵州智诚队,江苏苏宁队主场1:0击败天津权健队。虽然只是两场普通的补赛,但是结果却对亚冠资格的争夺以及保级形势产生了重要影响。

亚冠资格:泰山队还有机会

中超联赛打到最后阶段,亚冠资格争夺进入白热化,除了基本锁定前两名的广州恒大和上海上港队之外,华夏幸福队、天津权健队和鲁能泰山队三支队伍最有希望争夺另外一个亚冠席位。

上一轮联赛,在竞争对手纷纷掉链子的情况下,泰山队也没有抓住机会,客场1:2不敌河南建业队。在联赛还剩下4轮的情况下,泰山队落后第三名华夏幸福队4分,落后第四名天津权健队2分。其中,天津权健队还拥有少赛一场的优势,一旦天津权健队取胜,泰山队将落后第三名多达5分。

不过,泰山队最担心的事情,并没有发生。之前一直连胜的天津权健队突然状态全无,继上一轮大比分不敌天津泰达队之后,又在补赛中0:1不敌正在

保级线苦苦挣扎的江苏苏宁队。补赛结束后,三支争夺亚冠资格队伍之间的分差没有改变,泰山队仍有机会完成逆袭。

输球之后,泰山队作出了“取消假期,全队反思”的决定,也是希望泰山队能够知耻而后勇。接下来,泰山队还将与天津权健队和华夏幸福队正面对决,如果泰山队均能够战而胜之,争夺亚冠资格的形势将发生巨变。当然,如果足协杯冠军在广州恒大队或者上海上港队之间产生,中超第四名也将获得亚冠资格。

保级形势:东北兄弟最危险

在两场补赛开打之前,保级形势已经逐渐清晰,辽宁宏运队和天津泰达队是最接近降级的两支球队,延边富德队和江苏苏宁队则是徘徊在降级区边缘的球队。然而,两场补赛结束后,保级形势再度变化:天津泰达队和江苏苏宁队逃离降级区,而东北双雄成为降级的最大热门。

其中,天津泰达队的表现最让外界吃惊,继上一轮4:1大胜天津权健队之后,本轮他们又在主场3:1大胜势头正猛的贵州智诚队。两连胜的成绩,让这支濒临降级的球队“起死回生”。不过,外界关于“津门德比”为假球的质疑一直没有平息,天津泰达队还需要继续用胜利为自己正名。

同样在关键时刻挺住的还有江苏苏宁队。原本天津泰达队的步步紧逼,让江苏苏宁队处于非常不利的境地,但在补赛中,江苏苏宁队顶住压力,击败了天津权健队。此役过后,江苏苏宁队领先降级区多达7分。虽然江苏苏宁队最后四轮的赛程比较艰难,但是只要再拿到3分,他们就可以上岸。

相比之下,延边富德队和辽宁宏运队的处境非常不妙。延边富德队虽然近来状态神勇,但是与天津泰达队也有3分差距,在赛程并不占优的情况下,他们的保级形势并不乐观。辽宁宏运队目前只拿到17分,落后天津泰达队已经有5分,要想翻盘,除了自己要尽力拿分,还需要对方犯错误。

现代都市情感剧《一树桃花开》10月5日全国首播——

王志文徐帆首次合作飚演技

直击看点



王志文(右)和徐帆剧照

□ 本报记者 陈巨慧

由王瑞执导,王志文、徐帆、李泓良、蓝盈莹、何建泽和郭晓婷等主演的

现代都市情感剧《一树桃花开》将于10月5日晚起在天津卫视全国首播。该剧是王志文与徐帆的首次合作,两位戏骨在剧中大飙演技,备受关注。

聚焦大时代变迁下的小家庭

《一树桃花开》围绕由徐帆扮演的郑婉颐一家人而展开,讲述了两代人之间矛盾和情感纠葛的故事。剧中,24年前,盛茂林与妻子郑婉颐因为误会而感情破裂离婚,盛茂林调离北京到贵州去工作,郑婉颐一个人抚养三个孩子,并掐断了盛茂林跟这个家庭的一切联系。24年后,60岁的盛茂林杀回北京,他要找到自己的一双儿女,而盛茂林的重新闯入,引起了这个家庭的轩然大波。

该剧反映了大时代变迁下几个小家庭的命运起伏与悲欢离合,可谓是一部充满浓厚现实主义色彩的都市情感戏,很能引起观众的情绪上的共鸣。全剧充满了

温情正能量,反映了中国人骨子里的传统,向社会传递了对真善美的坚持,激发了人们对幸福生活的无限向往。

王志文徐帆师生首次合作

该剧主演王志文和徐帆曾经是中央戏剧学院的师生,他们的首次合作竟然等了将近30年。在《一树桃花开》中,两人演技爆发,以截然不同的方式诠释各自的角色。

王志文饰演的盛茂林,24年前因小女儿的出生而怀疑妻子郑婉颐有外遇而离婚并独自一人跑到了贵州,24年后回到北京才知道一切都是一场误会,想尽量弥补自己的过错,但就在此时他被查出罹患癌症。

徐帆饰演的郑婉颐,与盛茂林离婚后独自抚养三个孩子长大成人,直到24年后又遇到了回来寻亲的盛茂林,虽然嘴上一直说不原谅他,但心中却一直忘

不掉与盛茂林的感情。

在剧中扮演二女儿盛开的蓝盈莹表示:“两位老师创作时的状态完全不一样,徐帆老师热情亲切,会带好吃的给我们,会跟我们开玩笑,就像是在剧中母亲和儿女的关系,让人放下隔阂融入角色;而王志文老师很少跟我们交流,他经常会戴着墨镜坐在角落里,让我们感觉演戏是一件很庄严、很有仪式感的事情,每个人都不敢怠慢。”

除了王志文与徐帆两位戏骨外,剧中的其他人物也各有特色。李泓良饰演的“奶瓶男”让人恨得牙根痒痒,用他的话说“我自己都想掐死他!”蓝盈莹饰演的“北京大姐”浑身上下有股不服输的劲儿,勇于追求更适合自己的生活。何建泽饰演的长子盛誉犹如“邻家大哥”,上有老下有小的生活让他倍感压力。而杨凯程饰演的谢启明则是一个“有正义感的暖男”,被剧组其他人称为这部戏的“优点担当”。



□CFP 供图

当地时间9月26日,电影《髓骨》亮相第65届西班牙圣塞巴斯蒂安国际电影节并举行首映礼,主演安雅·泰勒·乔伊亮相。

山东红日化工股份有限公司 关于开展放假人员培训的通知

山东红日化工股份有限公司将于2017年10月9日起,对因公司生产计划调整及岗位撤销等原因放假待岗的人员进行为期两个月的培训。该培训旨在提高放假人员对企业的归属感和凝聚力,提升放假人员整体胜任能力,为上岗做充分准备。公司将定期对参训人员进行考核评分,若不按时参加培训将按照公司规章制度进行办理。

特此公告。
咨询电话:0539-8280279 0539-8280289

山东红日化工股份有限公司
2017年9月29日



—人立品为先—

景芝·景阳春 山东精气神

JINGZHI JINGYANGCHUN
SHANDONG SPIRIT



关注官微 尽享精彩

全国服务热线 / 400 621 7779